

平金携手同心 共谱合作华章

梨花飘香贺百年“走进金华”二人转专场演出在浙江省金华市精彩上演

本报讯(记者 陈凯)10月20日,由吉林省二人传艺术剧院、四平梨树二人转传承保护中心倾情呈现的梨花飘香贺百年“走进金华”二人转专场演出在浙江省金华市中国婺剧院精彩上演,与金华市广大职工共话奋斗征程、共赏戏剧风华、共襄文化盛宴,为两地发展赋能。金华市委副书记、市长张健出席活动;市委常委、副市长罗生致辞;金华市人大常委会副主任、市总工会主席金文胜,市人大常委会副主任、市总工会主席郭晶,金华市政府秘

书长褚惠斌参加活动。

罗生在致辞中说,金华与四平两座城市虽跨越千里,但对口合作关系,结下深厚友谊。多年来,我们建机制、通人气、促融合,从产业协作的“同频共振”到文化互鉴的“美美与共”,两地干部群众的联系越发紧密,对口合作关系已经从“携手起步”走向了“深度共赢”。二人转与婺剧同为国家级非物质文化遗产,有着源自中华文化根脉的深厚共鸣。本次专场演出正是两地深化文化交流、厚植

合作根基的生动实践,希望婺剧也能够走进四平,在英雄城的舞台上闪耀江南戏曲的婉约风采,让两地文化基因在碰撞中交融共生,让对口合作情谊在欢声笑语中愈发醇厚。同时,诚挚邀请大家到四平走一走、看一看,感悟英雄城市的红色初心,领略关东风情的独特魅力,开启“冰雪奇缘”的难忘旅程。

演出在激昂热烈的开场舞《咱们工人有力量》中拉开帷幕。快板书《百年礼赞》、表演唱《女人当家》、拉场戏《双

喜临门》《不是钱的事》、满族舞蹈《吉祥》、情景剧《英雄谱》、群舞群唱《双城协作谱新篇》、二人转《璀璨的烟花》和二人转优秀剧目联唱等节目精彩上演,让大家深刻感受到极具东北民间的艺术特色。

演出期间,郭晶和金文胜共同将承载着四平人民深情厚谊的非物质文化遗产松辽剪纸作品赠予金华市劳模代表。

金华市总工会、劳模代表和干部职工代表1000余人观看演出。

学习先进经验 加强交流协作 提升服务效能

郭晶率队到浙江省金华市考察工会工作

本报讯(记者 陈凯)近日,市人大常委会副主任、市总工会主席郭晶率队到浙江省金华市考察交流,深入学习金华市工会工作的先进经验,搭建跨区域工会合作桥梁,为我市工会工作创新发展注入新动能。

郭晶一行先后来到方正汽车维修有限公司劳模工作室、兰工驿站、工人文化

宫和金华市总工会职工之家等地,实地考察劳模工作站技术创新和成果转化、户外劳动者驿站运行使用和设施设备、工人文化宫功能布局和运营管理、职工之家法律援助和服务功能等情况。

郭晶在考察中指出,金华市工会工作

理念新、措施实、成效好,许多创新做法值得我们学习借鉴。要认真学习金

华经验,结合四平实际,找差距、补短板,切实把考察成果转化成工作实效。要创新劳模工作站建设,充分发挥劳模工匠的技术引领作用,组建专业服务团队,开展技术攻关和传帮带活动,为企业创新发展提供人才支撑。要加快推进服务阵地建设,借鉴“兰工驿站”模式,在四平规划建设一批服务户外劳动工作

者的爱心驿站,切实解决户外劳动者的实际困难。要持续聚焦广大职工新需求、新期待,不断整合资源,为职工提供更优质的文化服务,不断激发职工干事创业积极性,为打好打赢四平经济攻坚战、荣誉保卫战贡献工会力量。

金华市和四平市总工会有关负责同志参加活动。

让铸牢中华民族共同体意识“声”入人心

——记市委党校科文教研部教师李坤元

本报记者 崔圣驰

作为民族团结进步事业的积极践行者,市委党校科文教研部教师李坤元始终以铸牢中华民族共同体意识为主线,深入挖掘民族文化资源,不断创新教学形式,将民族团结教育有机融入干部教育培训全过程。他通过打造特色教学点、开发专题课程、创新体验教学等方式,为全市干部教育事业注入了鲜明的民族团结特色,使铸牢中华民族共同体意识理念深入人心、“声”入人心,为培养一支懂民族政策、善于民族工作的干部队伍提供有力支撑,在服务全市民族团结进步事业大局中展现了党校教师的使命担当。

整合资源强引领 构筑民族团结“精神家园”

李坤元立足党校和干部学院主体责任,深入研究党员党性教育规律,挖掘民族团结先进典型,通过到伊通、叶赫等民族聚居地区走访调研,精心打造以民族文化馆、叶赫那拉古城等为代表的民族特色教学矩阵,形成覆盖历史文化、红色基因、当代实践等维度

的教学体系。明确现场教学点位,开发标准流程,将教学点建设成集爱国主义教育、民族文化传承、民族团结实践于一体的党性教育培训示范基地。

建成四平红石榴广场等民族团结现场教学点位3个,开创了全市首条民族团结精品现场教学路线,构筑起民族团结的“精神家园”。

研发课程促提升 激活民族团结“历史记忆”

李坤元聚焦民族团结主题,开发《从吴大澂守土固边功绩中汲取力量》专题课程,将清末爱国将领吴大澂在吉林督办边防期间“筑路屯兵、兴教安民”事迹,创新采用“时空对话+档案解读”教学模式,生动展现了近代史上各族军民共同戍边卫国的感人故事,正面宣传民族文化,强化思想认同。同时,他还参与了《铸牢中华民族共同体意识》《中国共产党统一战线的发展历程与经验启示》《全面推进中华民族共同体建设》《深入学习习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想》《深入学习习

共绘民族团结新画卷

坚持深化改革开放 持续增强发展动力和活力

(上接一版)

紧紧扭住能打仗、打胜仗这个强军之要,深入实施新时代人才强军战略、科技强军战略,持续深化国防和军队改革;

.....

“十四五”以来,重点领域改革持续攻坚,更加注重破解深层次体制机制障碍和结构性矛盾,着力解决制约构建新发展格局和推动高质量发展的卡点堵点问题、发展环境和民生领域的痛点难点问题、有悖社会公平正义的焦点热点问题,有效防范风险挑战,有力打开发展局面。

山高水长不辞其远,披荆斩棘不改其志。

前进路上,难啃的硬骨头还有不少:打好关键核心技术攻坚战,不断破解“卡脖子”难题;深化财税体制改革,进一步理顺中央和地方财政关系;破解城乡融合壁垒,健全推进新型城镇化体制机制;.....

“要增强政治责任感、历史使命感,以攻坚克难、迎难而上的政治勇气,直面矛盾问题不回避,铲除顽瘴痼疾不含糊,应对风险挑战不退缩,奋力打开改革发展新天地。”习近平总书记指明方向。

展望未来,保持战略定力,迎着焦点上、盯着难点攻,勇于“破冰”,敢于“破圈”,善于“破题”,进一步全面深化改革必能实现新的更大突破。

以高水平对外开放促改革、促发展

今年前三季度,中国货物贸易进出口总值33.61万亿元,同比增长4%——最新出炉的中国外贸“成绩单”彰显韧性。

当前,经济全球化遭遇逆流,单边主义、保护主义抬头,中国坚定不移做好自己的事,以扩大高水平开放促改革、促发展,直面风雨坚韧前行。

过去中国经济发展是在开放条件下取得的,未来中国经济实现高质量发展也必须在更加开放条件下进行。习近平总书记强调:“中国扩大高水平开放的决心不会变,同世界分享发展机遇的决心不会变”“构建新发展格局是开放的国内国际双循环,不是封闭的国内单循环”。

以扩大高水平开放,促进深层次改革,推动高质量发展。

2023年7月11日,习近平总书记主持召开二十届中央全面深化改革委员会第二次会议时强调,建设更高水平开放型经济新体制是我们主动作为以开放促改革、促发展的战略举措。

这次会议审议通过了《关于建设更高水平开放型经济新体制促进构建新发展格局的意见》,释放出我国深化对外开放重点领域体制机制改革的积极信号。

完善高水平对外开放体制机制,深

化外贸、外商投资和对外投资管理体制;对接国际高标准经贸规则,在市场监管、知识产权、数据流动等领域深化国内改革,营造市场化、法治化、国际化一流营商环境.....

“十四五”以来,我国实行更加积极主动的开放战略,从继续推动商品和要素流动型开放到更加注重制度型开放,有效倒逼深层次改革,推动高质量发展,也为加快构建新发展格局筑牢制度保障。

以扩大高水平开放,发挥我国超大市场规模优势,赢得更大发展空间。

当今世界,最稀缺的是市场。坚持高质量“引进来”和高水平“走出去”,不断提升全球资源配置能力,有利于把我国超大规模市场优势转化为竞争优势、发展胜势。

制造业领域准入限制全部“清零”,服务业领域开放试点有序开展;持续举办服贸会、广交会、进博会等经贸盛会;以“一带一路”建设为重点的陆海内外联动、东西双向互济的开放格局深入推进;统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,积极扩大进口,释放内需潜力.....

实践发展永无止境,解放思想永无止境,改革开放也永无止境。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,更大力度统筹推进深层次改革和高水平开放,把准方向、守正创新、真抓实干,就一定能谱写改革开放新篇章,为中国式现代化注入不竭动力。

必将以开放的主动赢得改革发展的主动、国际竞争的主动。

冲刺!海南自由贸易港全岛封关运作将于今年12月18日正式启动,对标当今世界最高水平开放形态,系统性构建人流、物流、资金流等要素自由便利流动的制度环境,为加快建设更高水平开放型经济新体制示范探路。

一个个开放新高地,以制度创新为核心的改革正持续深化。正如习近平总书记所言:“改革越深入,对开放的水平要求就越高;开放水平越高,对改革的促进作用就越大。”

今年4月30日,习近平总书记在上海市主持召开部分省区市“十五五”时期经济社会发展座谈会并发表重要讲话。

“要坚定不移办好自己的事,坚定不移扩大高水平对外开放”“以高效能治理促进高质量发展和高水平安全良性互动,以新安全格局保障新发展格局”.....习近平总书记着眼新形势提出一系列明确要求,为未来五年发展把脉定向。

实践发展永无止境,解放思想永无止境,改革开放也永无止境。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,更大力度统筹推进深层次改革和高水平开放,把准方向、守正创新、真抓实干,就一定能谱写改革开放新篇章,为中国式现代化注入不竭动力。

(新华社北京10月17日电)

抓铁有痕 踏石留印

件成一件”;抓民生工作,要求“全心全力把老百姓的事一件一件办好”。

“过了一山再登一峰,跨过一沟再越一壑”。成事之道,致广大而尽精微,治国理政的精神和智慧,蕴于

其间。

党的十九大后中央政治局第一次集体学习,习近平总书记对领导干部提出鲜明要求,“不仅要有担当的宽肩膀,还得有成事的真本领”。

新征程上,始终秉持担当作为、求真务实的品格,以抓铁有痕、踏石留印的干劲韧劲将党中央决策部署落到实处,无论风吹浪打,我们必将向着更伟大的胜利进发。

(新华社北京10月20日电)

(上接一版)

抓重点、谋长远——构建新发展格局,强调“操其要于上”“分其详于下”;开展乡村建设,明确“聚焦现阶段农民群众需求强烈、能抓得住、抓几年就能见到成效的重点实事,抓一

张蓝图绘到底,是党员干部履职应当具备的一项能力。习近平总书记强调:“我们要牢记一个道理,政贵有恒。为官一方,为政一时,当然要大胆开展工作,锐意进取,同时也需要保持工作的稳定性和延续性。”强调要批评纠正“新官不理旧账”的政绩观偏差。不少党员干部到任新岗位后都想尽快打开局面,干出一番轰轰烈烈的新业绩,这是党员干部充满干劲的表现。然而,如若一味铺陈新篇,不理“旧账”,不仅会导致“旧账”积重难返,也会迟滞新工作的开展。把“旧账”解决好是党员干部的职责所在。只有统筹抓好铺陈新篇与解决“旧账”,才能赢得群众信任,为后续工作筑牢根基。

“旧账”并非简单的会计账目,更多是前任留下的未完成的工作、未解决的难题、未兑现的承诺等。这些“旧账”的解决牵涉着群众的切身利益、关系着党和政府的公信力。现实中,不少干部存在不理“旧账”的误区:有的认为“旧账”是前任的责任,自己不想背包袱;有的把精力放在能快速出成绩的新事上,以显示自己的能力和政绩,对“旧账”一拖再拖;还有的担心解决“旧账”会牵扯精力、引发矛盾,干脆一推了之。然而,“旧账”如同“绊脚石”,若视而不见、绕道而行,任其积累发酵,小问题可能拖成大问题,简单矛盾可能演变为复杂纠纷,成为经济社会发展的隐患。反之,若将理清“旧账”作为履职的“先手棋”,则可以有效化解风险,为新发展蓝图的实施创造更有利的条件。

群众评价党员干部,不仅看其能否带来新变化,也看其能否解决老问题。解决好“旧账”,是践行以人民为中心的发展思想的必然要求。积极化解“旧账”中遗留的“老大难”问题,会传递出敢于负责、为民解忧的强烈信号,能够进一步密切党群干群关系,为推进后续工作积累宝贵的民心民意基础。

理“旧账”,既要有直面问题的态度,更要有科学务实的方法。“旧账”成因复杂,有的涉及政策调整,有的牵扯多方利益,理起来并非易事,不能蛮干,更不能为了“甩包袱”而简单处理。首先,应摸清底数,深入基层、深入群众,通过调研走访、座谈交流、查阅资料等方式,弄清楚“旧账”的来龙去脉、涉及主体、当前症结,做到心中有数。其次,要区别不同类型的“旧账”,分类施策。比如,对于未完成的民生工程,若符合当前发展规划,应加快推进,明确时间表、责任人,让群众看到进展;对于未兑现的承诺,要本着“言出必行”的原则,积极协调资源,尽力兑现,若因客观条件变化确实无法兑现,要及时向有关方面说明情况,争取理解;对于历史遗留的矛盾纠纷,要耐心倾听各方诉求,依法依规、公平公正化解,避免矛盾激化;等等。最后,必须注重总结经验教训,建立健全工作衔接、承诺兑现、责任追溯等有效机制,从制度上堵住“新官不理旧账”的漏洞,确保工作的稳定性和延续性。

政贵有恒,治须有常。党员干部应深刻认识到,理“旧账”不是可选项,而是必答题。随着进一步全面深化改革不断推进,我们遇到的问题和任务更多是短时间内难以啃下的“硬骨头”,尤其需要党员干部像接力赛一样,一棒接着一棒,锲而不舍地寻求解决之道,以“功成必定有我”的担当和“功成不必在我”的胸怀在每一个岗位上都留下无愧使命、不负人民的业绩。

“谷粒”APP破购销难题 智慧税务助粮产发展

梨树县税务局以数字化服务推动粮食产业发展

本报讯(记者 张宪光)梨树县作

为粮食主产区,粮食购销是当地农业经济的“命脉”。长期以来,传统收粮模式下出现工人录入发票效率低、信息不对称、交易真实性难核查等问题,制约粮食交易效率。为解决这一难题,梨树县税务局以“谷粒”APP收粮开票软件为核心抓手,创新推出“政策+实操”双驱动专项整治辅导会,推动数字化服务融入粮食购销全流程,打通涉税服务“最后一公里”。

近日,梨树县税务局邀请粮食经纪人和粮食收购企业参加辅导会。工作人员结合粮食行业特性,解读农产品收购发票开具规范、自产自销农产品免税优惠等政策,明确交易真实性核查、凭证留存备查等要求,帮粮食经纪人与收购企业厘清操作边界和风险点。在实操环节,工作人员现场用手机演示、拆解“谷粒”APP操作流程。粮食经纪人事先完成税务授权,备案收粮车、银行账号等基础信息实现“源

头可溯”;收粮时扫描农户身份证、输入收购数量与单价,系统即时生成专属收粮二维码,销售环节,收购企业扫码确认交易详情,系统同步自动开具数字化电子发票,农户身份信息直接写入发票销售方栏次,真正实现“交易—开票—数据同步”无缝衔接。

“扫码、输入、开票,几分钟就搞定,还不用担心填错信息,工作人员讲得细致,我们学得明白。”粮食经纪人王先生说。

今年秋收以来,梨树县税务局向粮食收购企业开展专项辅导30余户次,解决开票操作难题25个,粮食收购发票开具效率显著提升。该局将持续跟踪“谷粒”APP应用情况,通过线上答疑、田间地头“流动辅导站”提供常态化后续辅导,及时解决实际操作问题,让数字化工具成为粮食购销的“开票助手”,推动智慧税务与粮食产业深度融合,为乡村振兴筑牢税收“保障网”。

拍卖公告

吉林省博友拍卖有限公司受国家税务总局伊通满族自治县税务局委托,对下列抵税房产进行公开拍卖:

1、庆德新型农民社区19套住宅,16套车库;

2、龙凤城小区8套住宅;

3、上东府小区5套住宅;

4、瑞祥家园三期2套住宅。

详情请到公司查阅。

保证金账户:吉林省博友拍卖有限公司

银行账户:22001626138055009626

吉林省博友拍卖有限公司
2025年10月21日

声明作废

●四平市恒晟环保能源服务有限公司公章(公章编号:2203000201292)、财务章(财务章编号:2203000201293)丢失,声明作废。

号:2203000201294)、财务章(财务章编号:2203000201293)丢失,声明作废。

1、位于铁西区四马路商业用房4-6层面积1345.06m²写字楼。
2、位于铁西区步行街5户门市房面积分别为:光明路1-2层面积117.9m²。光明路1-3层面积207.51m²。步行街1-3层面积225.8m²。步行街1-2层面积378m²。步行街1-2层面积149.66m²。
以上房源出售出售火热招商中,有意者尽快报名。
招商电话:13844415890(杜先生) 13258807738(秦女士)